
宏观经济学智慧树知到课后章节答案 2023 年下聊城大学 

聊城大学 
 

第一章测试 

 
 

1. 宏观经济学与微观经济学的研究方法最大的区别是宏观经济学的（ ） 
 
A:均衡分析方法 

B:图表法 

C:加总法 

D:边际分析方法 
 

答案:加总法 
 

 
 

第二章测试 

 
 

1. 核算国民经济活动的核心指标是（ ） 
 
A:国内生产净值 

B:国内生产总值 

C:个人收入 

D:国民收入 
 

答案:国内生产总值 
 

   
 

2. 国内生产总值 GDP包括 ( ) 
 
A:本国国民在本国和外国生产的最终产品的市场价值 

B:外国国民在本国和外国生产的最终产品的市场价值 



C:本国国民和外国国民在外国生产的最终产品的市场价值 

D:本国国民和外国国民在本国生产的最终产品的市场价值 
 

答案:本国国民和外国国民在本国生产的最终产品的市场价值 
 

   
 

3. 下列哪一项不列入国内生产总值的核算?( ) 
 
A:保险公司收到一笔家庭财产保险． 

B:政府给贫困家庭发放的一笔救济金： 

C:出口到国外的一批货物； 

D:经纪人为一座旧房买卖收取的一笔佣金： 
 

答案:政府给贫困家庭发放的一笔救济金： 
 

   
 

4. 国内生产净值等于国内生产总值减去( ) 
 
A:政府补贴 

B:租金 

C:固定资产折旧 

D:企业转移支付 
 

答案:固定资产折旧 
 

   
 

5. 名义 GDP为 1100，实际 GDP为 1000，则 GDP折算指数为( ) 
 
A:9 .09 
B:1．1 

C:90．91 
D:110 
 

答案:1．1 
 



   
 

6. 失业率=（ ） 
 
A:失业人数/就业人数 

B:失业人数/总人口 

C:失业人数/劳动力数量 

D:失业人数/成年人口总数 
 

答案:失业人数/劳动力数量 
 

   
 

7. 在劳动力的周转中由于工人和工作之间的匹配过程而引起的失业是指（ ） 

   
 
A:摩擦性失业 

B:自愿失业   

C:自然失业 

D:过度失业 
 

答案:摩擦性失业 
 

   
 

8. 通过核算在一定时期内整个社会购买最终产品的总支出来求得 GDP，是什

么的方法( ) 
 
A:收入法 

B:支出法 

C:生产法 

D:部门法 
 

答案:支出法 
 

   
 



9. 技术的进步造成部分人不适应新的工作要求，由此产生的失业是（ ）。 
 
A:需求不足的失业 

B:自然失业 

C:结构性失业 

D:自愿失业 
 

答案:结构性失业 
 

   
 

10. 名义 GDP是用生产产品和劳务的（ ）计算的全部最终产品的市场价值。 
 
A:上一年价格 

B:上月价格 

C:本月价格 

D:当年价格 
 

答案:当年价格 
 

 
 

第三章测试 

 
 

1. 均衡产出是和（ ）相一致的产出。 
 
A:总产出 

B:总消费 

C:总需求 

D:总收入 
 

答案:总需求 
 

   
 

2. 四部门经济与三部门经济相比，乘数（ ）   



   
 
A:变小了 

B:变大了 

C:不确定 

D:不变 
 

答案:变小了 
 

   
 

3. 根据凯恩斯消费理论,随着收入增加( )。 
 
A:消费增加、储蓄下降 

B:消费下降、储蓄下降。 

C:消费下降、储蓄增加 

D:消费增加、储蓄增加 
 

答案:消费增加、储蓄增加 
 

   
 

4. 假设，在一个只有家庭和企业的两部门经济中，Y是收入，消费函数为

c=1000+0.8Y，投资 I=1000 。 (单位: 10亿元)其均衡收入为（ ） 
 
A:10000 
B:8000 
C:18000 
D:1000 
 

答案:10000  
 

   
 

5. 三部门经济国民收入恒等的条件（公式）是（ ）。 
 
A:I+G=S+T 
B:C+I=C+S 
C:I+G+（X-M）=S+T+Kr 
D:I+G=S+X 



 

答案:I+G=S+T 
 

   
 

6. 6.假定在一个两部门经济中，储蓄函数表示为 S=-200+0.1Y.当自发投资水平

减少 50 时,消费的变化量是多少？( ) 
 
A:-100 
B:-150 
C:-250 
D:-450 
 

答案:-450 
 

   
 

7. 根据消费函数，引起消费增加的因素是（ ） 
 
A:利率提高 

B:收入增加 

C:储蓄增加 

D:价格水平下降 
 

答案:收入增加 
 

   
 

8. 边际消费倾向是指( ) 

   
 
A:收入与消费的比率 

B:其他选项都不对 

C:在任何收入水平上，消费与收入的比率 

D:在任何水平上，收入变动一个单位引起消费的变化量 
 

答案:在任何水平上，收入变动一个单位引起消费的变化量 
 



   
 

9. 如果边际储蓄倾向为 0.9，投资支出增加 90 亿，可以预计，这将使得均衡

GDP增加( )亿元 
 
A:80 
B:20 
C:100 
D:180 
 

答案:100 
 

   
 

10. 两部门经济的均衡国民收入决定条件是（ ） 
 
A:消费等于储蓄 

B:消费等于投资 

C:投资等于储蓄 

D:收入等于投资 
 

答案:投资等于储蓄 
 

 
 

第四章测试 

 
 

1. IS 曲线上的每一点都表示（ ） 
 
A:产品市场与货币市场都均衡时的收入与利率组合 

B:使投资等于储蓄的均衡货币额 

C:货币市场货币需求等于货币供给时的均衡货币额 

D:产品市场投资等于储蓄时收入与利率的组合 
 

答案:产品市场投资等于储蓄时收入与利率的组合 
 



   
 

2. 根据凯恩斯主义的 IS-LM模型，当经济处于流动性陷阱时期，为刺激需求

应该采取的政策是（ ） 
 
A:增加财政税收 

B:提高法定准备金率 

C:增加货币供给 

D:增加财政支出 
 

答案:增加财政支出 
 

   
 

3. 在 IS-LM模型中，如果利率和收入的组合点出现在 IS 曲线右上方、LM曲

线左上方的区域中，则表示(    ）。 

   
 
A:I>S，L>M 
B:I>S，L<M 
C:I<S，L>M 
D:I<S，L<M 
 

答案:I<S，L<M 
 

   
 

4. 托宾 q 说中 q=（ ） 
 
A:新建企业成本/企业的股票面值 

B:企业的股票面值/新建企业成本 

C:新建企业成本/企业的股票市场价值 

D:企业的股票市场价值/新建企业成本 
 

答案:企业的股票市场价值/新建企业成本 
 

   
 



5. 假设货币供给量不变，货币的交易需求和预防需求的减少将导致货币的投机

需求（ ） 
 
A:不变 

B:不确定 

C:减少 

D:增加 
 

答案:增加 
 

   
 

6. 同时位于 IS 曲线和 LM曲线上方的点表示( )。 
 
A:货币市场有超额货币供给; 

B:产品市场有 超额产品供给; 

C:产品市场有超额产品需求; 

D:货币市场有超额货币需求。 
 

答案:产品市场有 超额产品供给; 
 

   
 

7. IS 曲线满足以下哪一种关系?（ ） 

   
 
A:其他选项都对 

B:储蓄一投资均衡 

C:收入一支出均衡 

D:总供给一总需求均衡 
 

答案:其他选项都对 
 

   
 

8. IS 曲线倾斜表示（ ）之间的关系。 
 
A:收入与收入影响下的均衡利率 



 

C:政府购买与收入 

D:利率与利率影响下的均衡收入 
 

答案 收入与收入影响下的均衡利率 
 

  
 

9. 导致 IS 曲线向右移动的因素有（ ） 
 
A:投资需求减少 

B:储蓄意愿增加 

C:储蓄意愿减弱 

D:投资需求增加 
 

答案:投资需求增加 
 

   
 

10. 在 IS-LM 模型分析中，LM 曲线不变，自发总需求增加会引起 IS 曲线移动，

从而带来（ ） 

   
 
A:收入增加，利率不变 

B:收入不变，利率上升 

C:收入增加，利率下降 

D:收入增加，利率上升 
 

答案:收入增加，利率上升 
 

 
 

第五章测试

 
 

1. AD-AS模型中，AD曲线向左方移动表示（ ），AD曲线向右方移动表示

（），AS曲线向左方移动表示() 



A:  滞胀 通货膨胀 

B:通货膨胀 失业 滞胀 

C:失业 通货膨胀 滞胀 

D:滞胀 通货膨胀 失业 
 

答案 失业 通货膨胀 滞胀 
 

  
 

2. 总供给曲线右移可能是因为( ) 。 
 
A:其他情况不变而原材料涨价 

B:其他情况不变而厂商对劳动需求增加 

C:其他情况不变而劳动生产率下降 

D:其他情况不变而所得税增加了 
 

答案:其他情况不变而厂商对劳动需求增加 
 

   
 

3. 价格水平上升时，会（ ）。 
 
A:.增加实际货币供给并使 LM右移 

B:减少实际货币供给并使 LM曲线左移 

C:增加实际货币供给并使 LM左移 

D:减少实际货币供给并使 LM曲线右移 
 

答案:减少实际货币供给并使 LM 曲线左移 
 

   
 

4. 根据总供求模型，实施扩张性的财政政策使产出( )。 
 
A:不变 

B:减少 

C:增加 

D:不确定 
 



增加
 

  
 

5. 宏观经济学中劳动市场处于均衡状态，经济处于（ ）。 
 
A:滞胀状态 

B:通货膨胀 

C:萧条状态 

D:充分就业水平 
 

答案:充分就业水平 
 

   
 

6. 当（ ），古典总供给曲线存在。 
 
A:劳动力市场的均衡不受劳动力供给曲线 

B:劳动力需求和劳动力供给立即对价格水平的变化做出调整时 

C:劳动力市场的均衡不受劳动力需求曲线移动的影响时 

D:产出水平是由劳动力供给等于劳动力需求的就业水平决定时 
 

答案:劳动力需求和劳动力供给立即对价格水平的变化做出调整时 
 

   
 

7. 经济社会的产出主要取决于整个社会的（ ） 
 
A:技术水平 

B:资本存量 

C:就业量 

D:政府投资 
 

答案:就业量 
 

   
 



 ）充分就业

的水平，国家就可以使用增加需求的政策来使经济达到充分就业状态。 
 
A:小于 

B:等于 

C:大于 

D:不确定 
 

答案 小于 
 

   
 

9. 就短期经济而言，在劳动市场上中如果劳动供给等于劳动需求，则经济处于

（ ）。 

   
 
A:高涨状态 

B:滞胀状态   

C:平衡状态 

D:充分就业水平 
 

答案:充分就业水平 
 

   
 

10. 当总供给曲线有正斜率，工人要求的工资上升时，总供给曲线移向( ) 。 

   
 
A:右方，价格水平增加，实际产出减少 

B:右方，价格水平下降，实际产出增加 

C:左方，价格水平下降，实际产出增加 

D:左方，价格水平增加，实际产出减少 
 

答案:左方，价格水平增加，实际产出减少 
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